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  :ن(6)التمرين الثالث

 مميزتي وشيعة، نربطها في دارة على  (L,r)تعيين ل

 ، E=6Vمولد كهربائي ذي توتر ثابت  التسلسل مع:

  Kقاطعة   ،R=10Ωناقل أومي مقاومته 

 أرسم الدارة مبينا عليها جهة انتقال الالكترونات، -1

 وجهة التيار، والاتجاه الاصطلاحي للتوترات . 

 ، بتطبيق قانون جمع التوترات:  Kنغلق القاطعة  -2

 المار في الدارة. i(t)أوجد المعادلة التفاضلية للتيار  /أ

 .: هو  حلها  بين أن /ب

 (2الزمنية لتطور شدة التيار الكهربائي المار في الدارة مكنت من رسم البيان)الشكل  المتابعة -3

 اعتمادا على البيان احسب قيم كل من:-

 للوشيعة. rأ/ المقاومة  

 ذاتية الوشيعة. Lثابت الزمن ، ثم استنتج قيمة  τب/ قيمة 

 دائم.ج/ احسب الطاقة الكهربائية المخزنة في الوشيعة في حالة النظام ال

 .UL(t)و  UR(t)من الدراسة السابقة :  أ/ مثل كيفيا المنحنيين البيانيين  -4

 في النظام الدائم. ULو   URب/ احسب قيم                               

 :ن(6)التمرين التجريبي

تركيزه المولي من محلول حمض الآزوت  بيشر حجما  نضع في
 . من النحاس  .نضيف له كتلة 

 : و  الداخلتين في التفاعل هما  /علما أن الثنائيتين 1

 أ/ بين أن المعادلة المعبرة عن التفاعل المنمذج للتحول السابق هي:     

   

 ادة الابتدائية للمتفاعلات.ب/ أحسب كمية الم    

 جـ/ أنشئ جدول التقدم للتفاعل المنمذج للتحول السابق.    

 :و تحت ضغط  /علما أن التجربة أجريت عند درجة حرارة 2

 .L/ mol    24= VMأ/ بين أن الحجم المولي للغازات في هذه الشروط هو    

 . المنطلق و التقدم  VNOعلاقة بين حجم غاز أكسيد الآزوت ب/ أوجد ال    
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 بدلالة الزمن. VNOتغير حجم غاز أكسيد الآزوت  1يعطي الشكل  /3

 .   t=20sفي اللحظة  أحسب سرعة التفاعلأ/    

 .  t=5sب/ استنتج التركيب المولي للمزيج في اللحظة   
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 يعطى:
 ، ،قانون الغازات المثالية 
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